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ATA DA 89ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA 

CRTR 13ª REGIÃO – ES REALIZADA EM 19 de junho de 2023. 

Aos dezenove dias do mês de junho de Dois mil e vinte e três às 
20:06hs de forma online, reuniram-se Diretoria Executiva 
sendo Diretor Secretário TR. RAYNER DA CRUZ, Diretor 
Tesoureiro TR. RICARDO TREVIZANI BELARMINO e Diretor 
Presidente TR. JOSÉ RICARDO NOGUEIRA. Para apreciar os 
assuntos constantes das seguintes pautas: DA PAUTA: 
NECESSIDADE DE CONTRATAÇÃO ESCRITÓRIO DE 
ADVOCACIA POR INEXEGIBILIDADE. O Diretor Presidente 
apresenta o assunto da pauta, informando que existe a 
necessidade de contratação de escritório de advocacia por 
inexigibilidade com o objetivo de selecionar profissionais 
qualificados nas áreas especificadas de Direito Público, com 
ênfase em Direito Administrativo, Licitações e Direito Tributário 
que possam atender às demandas de assessoria administrativa 
à Diretoria, que os profissionais técnicos a serem contratados 
tenham experiência comprovada em Conselho Profissional,  em 
virtude da peculiaridade das demandas, a preocupação dessa 
diretoria acerca das demandas de execução fiscal, processos 
licitatórios e processos administrativos de continuidade da 
atividade finalística. Posto em deliberação o Diretor Tesoureiro 
também demonstra a preocupação acerca das ações de 
execuções fiscais do regional, ação de cobrança, com avanço da 
inadimplência do regional, alerta a Diretoria acerca da 
necessidade do Regional manter-se regular com finanças 
públicas, com controle regular das demandas execuções fiscais, 
pois, são demandas próprias para recuperar o credito tributário, 
na forma da Lei 12514/2011 e Lei 6830/80, podendo o 
descuido com equilíbrio das contas públicas,  ensejar em 
omissão de receita, na forma da Lei 101/2000. Após 
pronunciamento, posto em deliberação a Diretoria Executiva 
deliberou de forma unanime pela contratação.  Nada mais a 
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tratar, às 21:35h foi encerrada a presente reunião. Assim a 
pauta foi aprovada pela diretoria executiva. E por fim, o Diretor 
Presidente deu por encerrada a reunião de forma online às 
21:33min de 19 de junho de 2023.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 
 

 
 
____________________________________               _________________________________                      
JOSÉ RICARDO NOGUEIRA ARAÚJO             RICARDO TREVIZANI BELARMINO 
      Diretor Presidente                                         Diretor Tesoureiro  

 
______________________________ 

RAYNER DA CRUZ BERNARDES  
Diretor Secretário 

 
 

 


